Die Bruder Lowenherz

Knack den Codel

1) Wie heilRen die beiden Hauptfiguren des Buches?
A) Karl und Jonathan Loéwe
B) Jonathan und Richard Léwenherz
C) Kurt und Karl Léwenfeld
2) Wie wurde Karl von seinem Bruder meist
genannt?
A) Kerlchen
B) Krumelchen
C) Krumel
3) Wieso war Karl das letzte halbe Jahr nicht in der
Schule gewesen?
A) weil Ferien waren
B) weil er so krank war
C) weil die Schule abgebrannt war

4)
A) vom Schlaraffenland
B) von Nangijala
C) vom Paradies
5) Wieso starb Jonathan ganz pldtzlich?
A) Er war beim Bergsteigen abgesturzt.
B) Er war vom Pferd getreten worden.

Erklarung ,,Knack den Code*:

Partner A liest die Aussagen vor, Partner B
notiert die richtige Antwort (A, B od. C).

A = Aussage A richtig
B = Aussage B richtig
C = Aussage C richtig

Anschlieend wird verglichen.

Der richtige CODE lautet:
ACBBCBBABAAACCB

Von welchem Land erzahlte Jonathan immer wieder seinem kleinen Bruder?

C) Er wollte seinen Bruder aus dem brennenden Haus retten und verletzte sich beim Sprung aus

dem zweiten Stock todlich.

6)
A) ein starker Adler
B) eine weil3e Taube
C) ein kleiner Spatz

7)
A) Pferdehof Kirschtal
B) Reiterhof Kirschtal
C) Reiterhof Heckrosental

Wer sal} eines Tages bei Krimel auf dem Kichenfenster?

Wie lautete die Adresse der Bruder Léwenherz in Nangijala?
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8) Wie hiel3en die Pferde der Brider Lowenherz?
A) Grim und Fjalar
B) Grom und Katla
C) Jossi und Fjodok

9) Wen verdachtigte Krimel lange Zeit als Verrater?
A) Jossi
B) Hubert
C) Matthias

10) Wer verbreitete im ganzen Heckenrosental Angst und Schrecken?
A) Tengil
B) Jossi
C) Veder

11) Bei wem fand Krimel im Heckenrosental Zuflucht und Unterstitzung?
A) bei Matthias
B) bei Veder
C) bei Sophia

12) Wen furchteten alle Leute noch mehr als Tengil?
A) das Drachenweibchen Katla
B) den Riesen Kaderson
C) den Lindwurm Orkan

13) Wen befreite Jonathan aus seinem Gefangnis?
A) Tengil
B) Matthias
C) Orwar

14) Wieso musste Jonathan ein zweites Mal sterben?
A) weil er einen Zweikampf gegen Tengil verloren hatte
B) weil er in das Hollenfeuer geraten war und sich dort schwer verbrannte
C) weil er durch den Feueratem von Katla gelahmt war

15) In welches Land kamen die beiden Bruder zum Schluss des Buches?
A) nach Eldorado
B) nach Nangilima
C) nach Karmanka
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